

Anybus ProfiTrace Toolkit Pro (Anybus ProfiTrace Toolkit Pro)

货号: 38022

ProfiTrace是维护和故障排除的重要工具,是目前PROFIBUS 网络最强大的移动分析仪。



此工具使网络测量能够解决生产运行中的问题。

特点和优点

✓ 可放入口袋的便携式工具

ProfiCore 是一款移动硬件工具,易于携带,只需 2 个简单连接即可使用。

✓ 在您需要时可用

可以随时进行测量,无需关闭网络。只需测量 PROFIBUS DP 和 PA 段。

连接到网络后,您将能够控制和测量整个安装。

☑ 显示结果以进行更改

所有分析都可以汇编成一份详细的报告,其中包含所有 设备的信号、故障、网络拓扑、条形图和管理信息。



Anybus ProfiTrace Toolkit Pro (Anybus ProfiTrace Toolkit Pro)



常规	
净重 (g)	1430
包装宽度 (mm)	8
包装高度 (mm)	26
填充深度 (mm)	33
包装重量 (g)	1430
工作温度 °C Min	0
工作温度 °C Max	60
储存温度 °C min	-20
储存温度°C Max	70
输入电压 (V)	5V
电源连接器	USB
外壳材料	塑料
包装材料	硬纸板
保修 (年)	1 year
标识和状态	
产品 ID	38022
原产国	荷兰 ()
海关编码	9031808000
双重用途	不
出口管制分类编号 (ECCN)	EAR99



Anybus ProfiTrace Toolkit Pro (Anybus ProfiTrace Toolkit Pro)



物理特征	
包含电池	不
认证和标准	
防护等级 IP	IP20
符合 RoHS 规范	是的
CE	是的
UL认证	是的
WEEE类别	IT和电信设备

